

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

#### RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 281, no número de ordem 674, e na página 282, no número de ordem 681, do anexo da [Portaria nº 917, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "Avenida Vera Paz Salé, s/n, Santarém, PA", leia-se: "Avenida Marechal Rondon s/n, Aparecida - Santarém/PA", conforme Nota Técnica nº 15/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registros e-MEC nºs 201827538 e 201827540 e Processo SEI nº 23000.002361/2019-12).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 281, no número de ordem 675, do anexo da Portaria nº 917, de 27 de dezembro de 2018, onde se lê: "Avenida Vera Paz Salé, s/n, Santarém, PA", leia-se: "para Avenida Mendonça Furtado 2946, Aldeia - Santarém/PA", conforme Nota Técnica nº 15/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registros e-MEC nº 201833388 e Processo SEI nº 23000.002361/2019-12).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 282, no número de ordem 684, do anexo da Portaria nº 917, de 27 de dezembro de 2018, onde se lê: "LICENCIATURA INTEGRADA EM PORTUGUÊS E INGLÊS", leia-se: "LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 15/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registros e-MEC nº 201833114 e Processo SEI nº 23000.002361/2019-12).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 195, no número de ordem 250, do anexo da Portaria nº 917, de 27 de dezembro de 2018, onde se lê: "Rua Peçanha Centro 10º andar, sala 1008, 662, Governador Valadares, MG", leia-se: "Rua Jair Rodrigues Coelho 211, Vila Bretas - Governador Valadares/MG", conforme Nota Técnica nº 16/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201830303 e Processo SEI nº 23000.002098/2019-53).

No Diário Oficial da União nº 217, de 12 de novembro de 2018, Seção 1, página 44, no número de ordem 9, do anexo da [Portaria nº 801, de 9 de novembro de 2018](#), onde se lê: "FACULDADE DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS SANTO AGOSTINHO - FACET", leia-se: "FACULDADE SANTO AGOSTINHO - FASA", conforme Nota Técnica nº 17/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201611385 e Processo SEI nº 23000.037558/2018-83).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 228, no número de ordem 103, do anexo da [Portaria nº 919, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LICENCIATURA EM LÍNGUA PORTUGUESA E LÍNGUA INGLESA", leia-se: "LETRAS - LÍNGUA INGLESA (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 18/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201828611 e Processo SEI nº 23000.001310/2019-65).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 269, no número de ordem 215, do anexo da [Portaria nº 921, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 19/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019.. (Registro e-MEC nº 201832059 e Processo SEI nº 23000.001439/2019-73).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 269, no número de ordem 215, do anexo da Portaria nº 921, de 27 de dezembro de 2018, onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 19/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201832059 e Processo SEI nº 23000.001439/2019-73).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 247, no número de ordem 75, do anexo da [Portaria nº 920, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 26/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. Registro e-MEC nº 201829515 e Processo SEI nº 23000.011323/2019-42.

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 204, no número de ordem 12, do anexo da [Portaria nº 918, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "PEDAGOGIA (Bacharelado)", leia-se: "PEDAGOGIA (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 27/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201829451 e Processo SEI nº 23000.011062/2019-61).

No Diário Oficial da União nº 79, de 25 de abril de 2019, Seção 1, página 33, no número de ordem 5, do anexo da [Portaria nº 201, de 24 de abril de 2019](#), onde se lê: "40 (quarenta)", leia-se: "100 (cem)", conforme Nota Técnica nº 28/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 20071364 e Processo SEI nº 23000.013849/2019-67).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 261, no número de ordem 609, do anexo da [Portaria nº 920, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "100 (cem)", leia-se: "60 (sessenta)", conforme Nota Técnica nº 29/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201832050 e Processo SEI nº 23000.003032/2019-81).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 196, no número de ordem 294, do anexo da [Portaria nº 917, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "EDUCAÇÃO ARTÍSTICA COM HABILITAÇÃO EM ARTES PLÁSTICAS", leia-se: "EDUCAÇÃO ARTÍSTICA - ARTES PLÁSTICAS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 31/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201828584 e Processo SEI nº 23000.004270/2019-11).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 196, no número de ordem 293, do anexo da Portaria nº 917, de 27 de dezembro de 2018, onde se lê: "EDUCAÇÃO ARTÍSTICA COM HABILITAÇÃO EM MÚSICA", leia-se: "EDUCAÇÃO ARTÍSTICA - MÚSICA (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 31/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201828585 e Processo SEI nº 23000.004270/2019-11).

No Diário Oficial da União nº 91, de 14 de maio de 2019, Seção 1, página 17, no número de ordem 4, do anexo da [Portaria nº 217, de 13 de maio de 2019](#), onde se lê: "100 (cem)", leia-se: "150 (cento e cinquenta)", conforme Nota Técnica nº 22/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201714339 e Processo SEI nº 23000.015211/2019-61).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 206, no número de ordem 104, do anexo da [Portaria nº 919, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "CIÊNCIAS SOCIAIS - BACHARELADO EM CIÊNCIA POLÍTICA", leia-se: "CIÊNCIAS SOCIAIS - CIÊNCIA POLÍTICA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 39/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201831455 e Processo SEI nº 23000.009017/2019-46).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 206, no número de ordem 105, do anexo da Portaria nº 919, de 27 de dezembro de 2018, onde se lê: "ENGENHARIA COMPUTACIONAL", leia-se: "ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 39/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201830563 e Processo SEI nº 23000.009017/2019-46).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 165, nos números de ordem 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318 e 321, do anexo da [Portaria nº 915, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "Avenida Dr. Adoniro Ladeira Vila Jundiainópolis CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROF. PEDRO C. FORNARI, 94, Jundiá, SP", leia-se: "Avenida Dr. Adoniro Ladeira 94, Vila Jundiainópolis - Jundiá/SP", conforme Nota Técnica nº 40/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registros e-MEC nºs 201829965, 201832995, 201830224, 201830749, 201830225, 201830750, 201830751 e 201829122 e Processo SEI nº 23000.002643/2019-10)

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 165, no número de ordem 313, do anexo da Portaria nº 915, de 27 de dezembro de 2018, onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 40/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 10/06/2019. (Registro e-MEC nº 201832995 e Processo SEI nº 23000.002643/2019-10).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 226, no número de ordem 8, do anexo da [Portaria nº 919, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 33/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 07/06/2019. (Registro e-MEC 201828388 e Processo SEI nº 23000.002749/2019-13).

No Diário Oficial da União nº 240, de 15 de dezembro de 2016, Seção 1, página 44, no número de ordem 54, do anexo da [Portaria nº 794, de 14 de dezembro de 2016](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 34/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 07/06/2019. (Registro e-MEC nº 201615055 e Processo SEI nº 23000.006447/2019-14).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 199, no número de ordem 402, do anexo da [Portaria nº 917, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 34/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 07/06/2019. (Registro e-MEC nº 201829448 e Processo SEI nº 23000.006447/2019-14).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, na página 1171, no número de ordem 550, do anexo da [Portaria nº 915, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "SOCIOLOGIA E POLÍTICA", leia-se: "SOCIOLOGIA E POLÍTICA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 36/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 07/06/2019. (Registro e-MEC nº 201827403 e Processo SEI nº 23000.008391/2019-24).

(Publicação no DOU n.º 120, de 25.06.2019, Seção 1, páginas 33 e 34)